

短新闻

再说平安

平安点滴

“组合拳”解决欠薪纠纷

通讯员 陈丰

本报讯 “感谢政府为我们要到了钱！”近日，在台州市路桥区打工的外地小伙小吴，通过“人民调解+司法确认”的方式，顺利拿到了老板拖欠他的薪水。

2020年8月，路桥区法院联合政法委、人社局、司法局出台《关于建立欠薪纠纷诉前化解机制的实施意见》，通过四部门联动，建立诉调对接、快速处置、法院保障的一站式纠纷多元化解平台，以“人民调解+司法确认”组合拳，为广大劳动者提供了欠薪纠纷诉前化解的一站式服务。截至目前，已调解欠薪纠纷58件，司法确认49件，涉劳动报酬120余万元。

高效执行 为员工解“薪”事

通讯员 罗德鑫

本报讯 “感谢法院公正有效的执行措施，让我们回家过年更安心了！”近日，一起欠薪案件在衢州市柯城区法院执行局顺利执行完毕。

去年年初，受疫情影响，衢州某酒店管理有限公司经营困难，资金链紧张，导致酒店员工季某等4人共约17万元工资一直未能结清。

经多次催讨和相关劳动部门交涉，此事一直未有结果。2020年3月，季某等人向柯城区法院提起诉讼。经法院调解，双方达成协议，衢州某酒店管理有限公司承诺于2020年5月前将薪资支付完毕。然而，此后该公司未能按协议履行，季某等人无奈向法院申请强制执行。

考虑到年关将近，民工工资无小事，今年1月10日，该案申请执行立案后，柯城区法院执行法官第一时间启动落实执行措施程序。鉴于该酒店的实际情况，如果法院对其采取强制措施，会影响其后续经营，执行法官于是对酒店负责人进行了约谈。最终，在法官努力下，2月2日下午，该酒店利用从他处垫资的方式，先行将该笔工资款结清。

未签劳动合同 付双倍工资

通讯员 程岩惠

本报讯 近日，宁波市奉化区法院审理一起劳动争议案件。

2019年12月13日，郝某进入某科技公司工作，至2020年9月25日，该公司仍未与郝某签订劳动合同，也不为其缴纳社保。2020年12月8日，经过劳动仲裁，该公司被裁决应向郝某支付双倍工资共计23569元。事后，公司不服向法院提起诉讼。

庭审中，法院认为，本案中原告公司未提供足够充分的证据证明系劳动者故意拒签，故应承担举证不能的不利后果，最终判决原告公司败诉。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与东阳市城市建设投资集团有限公司债权转让通知 暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与东阳市城市建设投资集团有限公司针对浙江皮卡王涂料工业有限公司等2户债权资产包签署的《债权转让合同》，中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将其对下列借款人及其担保人享有的权利（包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权）依法转让给东阳市城市建设投资集团有限公司。中国信达资产管

理股份有限公司浙江省分公司与东阳市城市建设投资集团有限公司联合公告

通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

东阳市城市建设投资集团有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下

列借款人及其担保人，从公告之日起立即向东阳市城市建设投资集团有限公司

履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
东阳市城市建设投资集团有限公司

2021年2月7日

基准日:2020年10月31日,单位:人民币元

序号	项目名称	本金余额	利息余额	本息合计	担保情况	抵押情况	备注
1	浙江皮卡王涂料工业有限公司	23,700,000.00	11050746.95	34750746.95	保证人(企业):浙江皮卡王实业集团有限公司保证人(企业):浙江皮卡王集团控股有限公司保证人(企业):东阳市百盛实业发展有限公司保证人(企业):浙江太平洋纺织有限公司保证人(个人):贾云、虞海燕保证人(个人):金海洋、张雪仙	抵押物:东阳市皮卡王皮具有限公司位于吴宁街道办事处环城南路888号房产设立抵押,房产建筑面积3698.3平方米,土地面积3049.1平方米,土地用途为综合用地。提供3471万元最高额抵押	
2	浙江恒磁业有限公司	20,000,000.00	9325524.84	29325524.84	保证人(个人):贾云、虞海燕保证人(个人):李六一、马素芬保证人(个人):朱朝英、李炎辉	抵押物:浙江恒磁业有限公司位于横店路西工业区房产设立抵押,为国有出让工业用地,土地使用面积33120平方米,建筑面积合计14566.6平方米。抵押物最高额为2863万元。	
合计		43700000	20376271.79	64076271.79			

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司联系人:罗经理

联系电话:0571-85779582

地址:浙江省杭州市下城区延安路528号地标大厦B座1102

注:1.本公告清单列示截至2020年10月31日的贷款本金及利息,借款人和担保人应支付给东阳市城市建设投资集团有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

“警务管家”上船

近日，临海市公安局上盘派出所“警务管家”走上船舶，邀请海上作业人员留在头门港过大年，并开展防疫、反诈等宣传。

通讯员 沈龙龙



消防演练进乡村

本报记者 黄素珍 通讯员 李海滨

本报讯 近日，在宁波市鄞州区政法委指导下，鄞州区首南街道办事处、区消防救援大队、区平安志愿者联合会应急救援分会等部门，联合举行“携手共建平安傅家”暨傅家村消防演练活动。

活动现场播放了消防安全视频，工作人员为村民发放消防安全知识手册，并指导大家如何正确使用灭火器。

据了解，傅家村拥有大量流动人口，村内房屋多以木结构为主，且用电设施老化。为消除安全隐患，该村今年新建了村级消防站，增加消防灭火器70套140个，设置消防水泵1台，同时拓宽了消防通道。

活动还设立了反邪教等宣传摊位和展板，该区平安志愿者联合会应急救援分会还在现场展示了机器人、摩托艇等新型救援设备。



共建“无毒家园”

春节将至，随着返乡人员越来越多，连日来，在建德市寿昌镇禁毒办的牵头下，当地组建了一支禁毒宣传队，宣传员们向村民发放宣传手册的同时，挨家挨户讲解毒品的危害，此举旨在提高村民防毒拒毒意识，推进乡村毒品预防工作。

通讯员 叶凌玲



守护“祖国花朵”

近日，温岭市法院大溪法庭与市检察院第八检察部（未检部）就未成年人保护工作开展座谈。

会上，法官、检察官们交流了各自涉未成年人保护的相关工作、特色做法，就涉未成年人权益保护的支持起诉、法律援助、协助调解、调后跟踪、普法教育等衔接工作达成一致意见。

通讯员 金宇婷



“云间法庭”很高效

通讯员 吴其辉

本报讯 近日，三门县法院通过“云间法庭”系统，对一起买卖合同案件线上开庭审理。

庭审过程中，工作人员核对当事人身份信息、告知诉讼权利义务、询问当事人是否申请回避，同时法庭展开了调查，当事双方作现场辩论……该庭审实现全程线上留痕，便于当事人查看庭审文书，便捷高效的审判形式也获得当事人点赞。

规范经营电子烟

通讯员 周珂如

本报讯 近日，玉环市组织开展电子烟销售行政执法监督活动。执法人员采用查看销售记录、调取店内监控等方式，重点检查是否存在向未成年人出售电子烟、有无发布电子烟虚假广告等违法行为。

同时，执法人员坚持宣传与执法并重原则，严格督促经营者落实明示承诺，合法合规开展日常经营。下阶段，玉环市将持续深化电子烟市场监管，联合教育部门向中小学生宣传电子烟的危害，守护青少年健康成长。